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Análisis de resultados
En general los resultados sobre la satisfacción de
usuarios se ubican por encima de 4, lo cual se evidencia
en 9 de las 10 mediciones realizadas. Sin embargo, los
resultados de la encuesta del SIAM representan un reto
para el sistema ya que se ubican en 2.29 para el 2019.
Otro de los retos en cuanto a satisfacción de usuarios,
está dado por el número de participantes en los
procesos de encuesta respecto de los proyectos de
investigación, proyectos de consultoría y el SIAM.


